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Ata da 02e sessão ordinária do segundo ano do 2e biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

01 do mês de fevereiro de 2A24 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de
japi, situado a rua João Batista confessor ns 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor veneador Manoel Valdécio Freire de Souza e csms le
secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares ê como 2e secretario o senhor vereador

Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-sê em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Fedro Paula de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros,

Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto Gearge Justino Dantas, Valéria Thaiane

Borges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: falou o vereador ManoelValdécio

Freire de §ouza, quero agradecer as palavras da Frefeita Simone e cnnvidar a mesma para assistir

o rêstante da sessão Ordinária. E saudar a presença de Simone e do seu espo§o o ex prefeito

Tarcísio Araújo de Medeiros e Saúdo a todos aqui presente e a todos que nos assiste através do
youtube. É uma satisfação da vossa excelência ter vindo a esta casa fazer uma explanação nos

trabalhos a qual foram efetuados no ãno de 2O23. Palavra fucultada: falou o vereador Flávio Silva

de Souza, quero agradecer a Deus por nós ter proporcionado estarmos todos aqui novamente de

volta aos trabalhos legislativo e que Jesus possa nos dar sabedoria força para que a gente posse

continuar desernpenhando da melhor forrna o ilosso trabalho, trabalho esse que rnuitas vezes e

ardo mais algumas vezes e muito gratificante, ârdo quando há injustiça e gratificante quando

você pode ajudar quem precisa esse e um trabalho que todos nós tem desempenhado da melhor
forma e acredito eu que todos continuaremos em busca de melhorias e recursos para o nosso

município" Q.uero parabenizar o vereador Alclmar pelos os requerirnentos colocados aqui todos

de muitas necessldades para o nosso nrunicípio requerlmentos que vão Conserteza quando

forem executados vão melhorar muito a vida da nossa população mais há uma preocupação

porque não adiantâ a gente tá colocando requerimentos direto sem gue não haja recursos, então
que esteja errado e lógico que estamCIs certo§, temos que colocar temos que reivindicar isso é o

trabalho da gente trabalho do legislativo. Faço um apelo a todos nós que buscamos nossos lideres

nossos deputados em busca de recursos para que essas obras seja executados porque temos
consciência que muitos deles ai cCIm recursos próprios fica complicado, então cabe a nós também
ir em busca dos nessos representantÊs pãra que ã gente possa ajudar a gestão do municípia tá
executando com essas obras. Palavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de

Medeiros, quero aqui dar uma boa tarde a nossa excelentíssima prefeita Simone Fernandes da

Silva em norne dela comprimento todos os secretários e ao seu êsposCI o ex prefeito Tancísio
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Araújo de Medeiros e a todos que nos assiste pelo o youtube' Quero parabenizar a gestão que

tem sido muito eficiente a gente vê na expranação da senhora prefeita que tem sido feito o

máximo possível para que os serviços do nosso município venha a funcionar da melhor forma

possível isso e uma fonma de retribuir a confiança que o pol/o pa§§ou para que a prefeita

exercesse esse cargo onde agente representante do povo fica feliz e agradece a prefeita por tá

tendo essa atenção e essa dedicação com o nosso município. Patavra facultada: falou o vereador

Josenildo Ferreira de Lima, quero parabenizar a senhora prefeita simone Fernandes da silva pela
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as festividades do Írosso padroeiro que foi um sucesso muito bem organizado atraindo um

público muito numeroso no nosso município, parabenizo a senhora prefeita quando a senhora

na leitura anual tem firmeza e autoridade de falar nos três anos o pagamento dos funcionários

efetivos e comissionadas em dia isso e rnuito impcrtante para uma gestão a ecanornia do

nnunicípio cresce os comerciantes tem confiança e assim o nosso rmunicípio só tern a ganhar.

Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, deixo aqui meus

agradecimentos pelo o retorno dos trabalhüs na casa, muito importante desejo boa sorte desde

já a cada um dos parlamentares especial ao vereador Alcirnar que eu tenho bastante admiração

e parabenizar a excelentíssima senhora prefeita Simone Fernandes da Silva e equipe por todo

desempenho na festa do Padroeiro e também pelo o paliativo da RN 092 que e de muita

irnportância só peço que enqüanto o govêrno do estado não vim resolver o problema continue
faeendo o paliativo que é muito importante desde já uma boa tarde a todos são essas minhas

palavras. Palavra facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araú"jo Pontes, em nome da

excelentíssima senhora prefeita Simone Fernandes da Silva, gostaria de saudar seu esposo o ex

prefeito Tarcísio Araújo de Medeiros e os demais que aqui estão presentes. Gostaria de destacar
nessa tarde a grande alegria e satisfação de mais uma vez poder está presente aqui neste
parlamento onde assistimos mais uma leitura anual de realizações e conquistas do nosso

município leitura essa realizada pela a excelentíssima senhora prefeita Símone Fernandes da

§ilva, gostaria de pãrabenizar pelo o trabalho que vem desempenhando, deu pra perceber que

nâ sua leitura nâo foi um ano fácil desde da sua posse até o momento porém eu tenho a plena

conviquição de que ela assim como seu esposo tinha a noção da responsabilidade que era

governar o município de japi e nas condições que se encontrava por sinaÍem péssirnas condições

onde vários serviços não funciana\Íâm ou funcionava atguns de maneira precárias rnais graças a

sua gestão isso com a participação muito especial do ex prefeito Tarcísio e principalmente dos

seus coraboradores secretários que a gestão vem desenvolvendo cada vez mais e não apenas

ações como pagamento em dia melhorarnento da frota, recuperação de estrada§ e etc' como
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das festas tem que ter nossa juventude as pessoas adultas, os idosos todos nós merece nos

divertimos mais pelo o que eu percebo foram gasto quase meio milhão de reais nas festividades

do padroeiro São Sebastião esse dinheiro daria para reformar Clube darla para fazer a festa daria

para reforrnar até rrlesmo o antigo rnatadourc para Eue açomodasse alguma secretaria, daria

para reformar aquela garagem municipal que a muito tempo está abandonada em fim varias

coisas é bom que a nossa população saiba em que foi gasto esse dinheiro dessa festa e aquivou

citar algur*as bandas e os valores isso é rnuito irnpsrtante porque mui?as vezes não é todo

rnundo que tem acesso do site da Ferr*urn rnais vou iniciar aqui a cantora Mlarcia Felipe fez um

show muito born 150 mil reais, Brasas do forró 50 rnil reais, Farra de Rico 40 mil reais, Ferro na

Boneca 40 mil reais, Banda Styllus 40 mil reais, Valdo Santos 3 mil reais, Motor de Opala 1.100

reai§, Jully Vianna Mil reais, cCIntratação de serviço de sononizaçâo e iluminação 40 mil reais,

colocação de estrutura 51-900 reais ainda ternos papel Gomes contratado por mais 3 rnilreais, o

pCIetâ José Lucio 1.400 reais, Banda Gamadões 2.2AA reais, Cimara Moreno 2 mil reais, Gerliane

Souza 4.500 reais é como êstCIu dizendo essas festas prâ nossã juventude tem que haver mais

nós temos que ver também as prioridades que tem no nÕsso município eu percehi que alguns

japienses se apresentaram que foram o cantor Léo Cantor que não saiu no diário oficial se saiu

passou despercebido não vi nesse dia, Nildo Luciano ouve uma apresentação não sei se foi

voluntariamente, BelSouza que tambóm talvez seja voluntariamente não sei mais que no portal

da Fermurn nãa saiu" Sobre o bar da festa e que mais me estranhou e que eu não rec*nheci nern

uma das pessoas que estava vendendo dentro do bar que fosse Japiense que pudesse dar esse

lucro ao povo de japi. Eu gostaria aqui de agradecer a Deus por esse recesso que a gente tivemos

um final de ano feliz graças a Deus ocorrendo em pâz- Palaura facultada: falou a vereador George

Justino Dantas, quero aqui dizer sobre â mensagem feita pela a senhora prefeita dizendo ate que

inicialmente vossa senhoria foi muito feliz ao afirmar que desta feita mudou o discurso tendo em

vista que no ano de 2O23 a senhora prefeita repetiu o mesmo discurso de 2022. Mais gostaria

aqui dizer que eu vivo fturna realidade de um japi diferente do que aqui muito foi falado eu vivo

no japi em que o posto de saúde de queimadas foi fechada há mais de um ano para uma reforma
que nem se que iniciou eu vivo num japi êm que o posto de canos está sem atendimento
odontológico a vários rnesês eu vivo num japi que nós passamos um ano todo em 2O23 cobrando

uma sirnples rede pãra ã quadra de esporte do alto São Sebastião e até hoje não foi atendido. Eu

agui apresentei o requerimento 059/23 no meio de maio solicitando da prefeitura algumas

informações e este requerimento foi aprovado por unanimidade e de acordo com o artigo 15

paragrafo primeiro da lei orgânica do município a prefeitura tern um prazo de dez dias
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